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Március 15-
Boldog gyermek- és ifjúkorunk 

gyönyöiü emléke március idusa.
A lelket emelő kora tavaszi nap­

sugár, a bimbóba fakadó természet éb­
redése hozta ezt az ünnepet, a férfia­
sán cselekvő magyar ifjúság történelmi 
ünnepét. Gyermekes izgalommal, fiatal 
lelkesedéssel készültünk azokra a meg­
ható ünnepségekre, amelyekre szülői 
büszkeséggel jöttek el édesapáink és 
édesanyáink. A készülés gyermekes 
lázában már odahaza kipirult arccal 
ismételgettük áz ünnepségen elmon­
dandó szent igéket:

Fényesebb a láncnál a kard,
Jobban ékesíti a kart!
És mi mégis láncot hordunk ?
Ide veled régi kardunk !
És a mi jó anyánk lelkes magyar 

mosollyal,- biztató és büszke kifejezés­
sel hallgatta a mi szavalásunkat és 
készítette a nemzetiszinü kokárdát . . . 
Mi ti retemmel néztük az ö áldott keze

Csongrád váios lakosságával a Hősök 
emlékszobrához s ott kiáltsátok bele 
ebbe a letört, elernyedt, nemzeti hitét 
is elvrsztelt világba ;

Fényesebb a láncnál a kard, 
Jobban ékesíti a kait,
És mi mégis láncot hordunk ?
Ide veled régi kardunk !

Egy betörő gyilkolta meg 
Leierer Amáliát.

Kipattan a titok. — Elhangzott a ször­
nyű vallomás. — Megindítják a nyomo­
zást. — A segítők bevallották, hogy 
a Duna fenekére sülyesztettek az el­

rabolt ékszereket.
Legújabb szenzációs részletek.

A Leirer-üpy, mint valami undorító 
kelés a főváros testén, mára váratlanul úgy 
fakadt fel, ahogy a többhetes nyomozás 
gvanuszálai alapján szinte gondolni sem lehe- 
lett volna. Talán a véletlen játéka, hogy 
épen három hete fedezték fel a Teréz-Körúti 
lakásban a borzalmas gyilkosságot, amelyről

oda tüztük mellé a tavasz virágát, az 
ibolyát.

Országunk két harmada s maga a 
megszentelt magyar történelem, a ma­
gyar történelmi öntudat megőrzi i most 
nem ünnepelhetnek március idusán. 
Hat éve annak, hogy azokat a nemzeti 
szinti kokárdákat nem tűzhetik ott fel 
a magyar gyerekek . . . Pozsonyban 
egyszer mégis megtörtént s a fiatal 
magyar gyermek fiatal életével lakolt 
érte

De itt, e megcsonkított hazában 
felhangzik a régi ismert fogadalom, 
fiatalságunk boldog, biztató emléke :

A magyarok Istenére esküszünk, 
Hogy rabok tovább nem leszünk !

Jövönk egyetlen reménye, tettre 
és cselekvésre kész márciusi ifjúság! 
Mi arra kérünk benneteket, hogy a 
magyar történelemnek ebben a legret­
tenetesebb idejében, mely mindennél 
nagyobb célokat és törekvéseket tűzött 
elétek, szakítsatok a régi formákkal, 
amelyekhez talán nekünk van legtöbb 

' okunk ragaszkodni, — igen. ar™ 
kérünk, hogy menjetek ma ünnepelni

hatóság feltevése, hogy csak olyan valaki 
követhette el, aki bizalmas viszonyban volt 
Leirer Amáliával. Ezek a feltevések juttatták 
el a rendőrséget oda is, hogy a látszat sze­
rint mindig jobban és jobban sűrűsödő gyanú- 
okok alapján néhány nappal ezelőtt letartóz­
tatta Leirer Lőrincet, a meggyilkolt leány 
édesapját mert azt kellett feltételeznie, hogy 
a minden más irányban meghiúsult nyomo­
zás szerint csak az öreg Leirer követhette 
el a gyilkosságot.

Tegnap azután a rendőrség legnagyobb 
megdöbbenésére olyan nyom került a kezébe, 
amely felett nem lehetett egyszerűen átsiklani.

Tegnap délután a soros ügyész azzal a 
kéréssel fordult a rendőrséghez, hogy küld­
jenek át hozzá egy üeyes detektívet, mert 
az ügyészségen letartóztatásban levő egyik 
rab rendkívül szenzációs vallomást tett a 
Leirer-ügyre vonatkozólag is.

A főkapitányságról erre nyomban át­
küldték Angyal László detektivfőfelügyelőt az 
ügyészségre. A soros ügyész a detektívfőfel- 
ügyelőt olyan rabokhoz vitte be, akik Angyal 
László előtt már nem voltak ismeretlenek. 
Két közönséges betörő, az egyik Saguly le- 
renc a másik Bulla József, akiket tizenöt- 
rendbeli bűncselekmény, nagyobbára betöré­
sek miatt hosszabb idő óta köröztek a ható­
ságok, volt ez a két rab, akiknek egyike. 
Saguly Ferenc tette azt a szenzációs kijeién- 
lést az ügyészségen, hogy tudomása van a

Leirer-gyilkosságról és azt is tudja, hogy 
hol találhatná meg a rendőrség az elrabolt 
ékszereket és ezüstnemüeket.

Rendkívül érdekes az a háttér is, amely 
ezt a megrögzött betörőt arra inditatta, hogy 
a gyilkosság felfedezésének nyomait rendőr­
kézre juttassa.

Saguly Ferencnek, amióta a rendőrség 
letartóztatta és átkisMe az ügyészségre, oda­
haza családjánál ti a született és a születés 
óta felesége betegen fekszik. Saguly Ferenc 
napúk óta mindent elkövetett, hogy az ügyészt 
rábírja arra, hogy engedje meg, hogy beteg 
feleségét meglátogassa.

Szenzációs vallomás
Amikor már semmiféle más érvvel nem 

tudott halni a fogházügyészre, végre elszólta 
magát és a kővetkezőket mondotta. Ha en­
gedélyt kapok arra, hogy meglátogassam a 
feleségemet és megnézhessem a fiamat, biz­
tos nyomra vezetem a rendőrséget a Leirer- 
gyilkosság ügyében,

Ez a kijelentés természetszerűen nyom­
ban megtette a hatását és erre történt, azu­
tán az, hogy az ügyészségről detektívet kér­
tek a fogházba, hogy kivallassa Saguly Fe­
rencet. Angyal László detektivfőfelügyelő, 
akinek csoportja fogta el annak idején Saguly 
Ferencet és Bulla Józsefet, hossza vallatás 
után megtudta a megrögzött betörőtől, hogy 
a gyilkosságot szerintük egy Csehszlovákiába 
szökött betörő társuk követte el, aki azonban 
őket felhasználta arra, hogy az elrabolt ék­
szerek és ezöstnemüek eltüntetésénél segéd­
kezzenek neki.

Ki a gyilkos ?
Ez a megszökött betörő Saguly és Bulla 

szerint állítólag azonos azzal az őrülttel, akit 
négy héttel ezelőtt a Ferenc József-hid tetejé­
ről kellett a tűzoltóknak és rendőröknek le­
szedni és aki, mikor a rendőrségen kivallat­
ták, Rakovszky Gyulának mondotta magát.

Később kiderült, hogy az állítólagos 
őrült nem mondott igazat, nem Rakovszkvnak 
hívjak és a rendőrség pontosan meg, is álla­
pította kilétét.

A detektivfőfeltigyelőnek természetesen 
ez a bejelentés mindaddig nem jelentett so­
kat, amig Saguly és Bolla ki nem jelentették 
azt is, hogy hajlandók a rendőrséget az el­
tüntetett ékszerek felkutatásánál is nyomra 
vezetni. Egész sereg detektív vonult fel azu- 
tán Saguly és Bolla kíséretében az ékszerek 
és ezüstnemüek felkutatására.

A betörők szerint az igazi tettes az 
újpesti Dunapart mentén, szemben a római 
fürdővel, sülyesztette le a Duna fenekére az 
elrabolt holmikat, amelyeket előzőleg egy 
piros női, úgy nevezett Wagner-sapkában he­
lyezett el, amelynek a végét szorosan össze­
kötötte, hogy a sapkából egyetlenegy ékszer­
darab se hullhasson ki.

A Duna fenekére rejtették az ékszereket.
Miután a betörők pontosan odavezették
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Általánosan k őzt U d d nt ású:
Pénzét ha elhelSezni kivdnja, hói kap 

legtöbb kamatot!

Tóth ón Szabadosnál.
Hol kap leggyorsabban és legolcsóbban

kölcsönt!

a detektiveket ahhoz a helyhez, ahol az ék­
szerekkel és eztistnemüekkel megrakott sap­
kát annakidején lesülyesztették a Duna fene­
kére, alig harminc-negyven percnyi kutatás 
után csakugyan sikerült kiemelni a Duna 
fenekéről a csomagot.

Amikor a detektívek felbontották a 
gondosan átkötött sapkát, nyomban látták, 
hogy a betörők előadása minden tekintetben 
megfelel a valóságnak. Igaz ugyan, hogy az 
ékszereknek és az ezüstnemünek egy részét 
már beolvasztott állapotban találták mng, 
de egyes ezüstnemtiekben egész pontosan 
meg lehet találni Leirer Amália monogram 
ját amelyet annakidején — amint ezt a 
nyomozás kétségtelenül meg is állapitetta a 
vásárolt ezüstnemüekbe nyomban bevésetett.

A két betörőt a főkapitányságra 
szállították

Nyomban intézkedtek, hogy a két be­
törőt, akik a rendőrségnek felfedték az egész 
gyilkosságot, az ügyészségről kisérjék át a 
főkapitányságra, hogy részletes kihallgatásuk­
hoz hozzákezdhessenek

Ez meg is történt s rendkívül érdekes, 
hogy mind a két betörő, amikar letartózta­
tásuk után a rendőrségen annakidején kival­
latták őket, több betörést beismert, de egy­
úttal a Római-fürdő környékére is elvezették 
a detektiveket és más betörésekből elrablóit 
holmik nyomára juttatták. Egyedül erről a 
gyilkosságról hallgattak és csak azt nem 
árulták, el, hogy Leirer Amália ékszerei is a 
Duna fenekén feküsznek.
Drámai jelenetek a Markó-utcai fogházban.

Saguly Ferenc Kovács Péter dr. ügyész­
ségi alelnöknél, a Markó-utcai fogház vezető 
ügyészénél jelentkezett, hogy szeretne haza­
menni és újszülött gyermekét megnézni. A 
fogházvezető ügyész ezt a kérést megtagadta, 
mire tealrális jelenetek következtek. Saguly 
Ferenc sírni kezdett és szerencsétlenségét 
hangoztatta.

Minek is élni sz embernek! — 
kiáltotta feljajdulva — ha még saját újszülött 
gyermekét sem tekintheti meg.

A fogházügyész igyekezett megnyugtatni 
Sagulyt és értésére adni, hogy kérése teljesí­
tésének törvényes akadályai vannak.

— Pedig ha megengedné a nagyságos 
ügyész ur, hogy haza menjek, istenemre 
mondom, meghálálnám ezt egy nagyon nagy 
dologgal

Kovács Péter ügyészségi alelaök fag­
gatni kezdte Sagulyt, hogy mi lehet az a 
nagy dolog, amit emleget, mig végül Saguly 
görcsösen belefogózva az ügyész asztalába, 
így kiáltott fel:

Leirer Lőrinc ártatlan !
— Lelkiismerelem már nem bírja to 

vább! Megrögzött fegyházviselt ember vagyok, 
de nekem is van lelkiismeretem I Nem az 
öreg ember gyilkolt, majd én mindent el­
mondok!

A váratlan kijelentés természetesen 
meglepte az ügyészt és azután a nagy zoko­
gás közepette vallani kezdő Saguly Ferenc 
ügyéről jegyzőkönyvet készített.

Saguly Ferenc láthatóan megkönnyeb­
bült, amikor kimondta a lelkében Őrzött 
nagy titkot és azután már megnyugodva 
beszélte el, hogy Bolla Ferencnek milyen 
szerepe van és hogy 6 is mit tud a dologról.

Magáról a gyilkosság elkövetéséről egy 
szót sem szólt, sőt az ügyész kérdéseire is 
tagadó választ adott, megjelölte azonban, 
hogy hol találhatók meg a Leirer Amália 
lakásáról elrabolt ékszerek.

Mi lett a biciklitőlvajlásból
Bolla József Saguly Ferenccel együtt 

február 25-óta van az ügyészség fogházában.
A rendőrségen tartóztatták le őket jelenték­
telen biciklitolvajlás miatt és azóta várják 
ennek a kis tolvajlási ügynek az eldőltél.

Leirer Lörincet szabadlábra 
helyezték.

A szenzációs uj fordulat természetesen 
visszaadta a már több mint egy hét óta 
letartóztatásban levő Leirer Lőrincnek sza­
badságát
Pőtör és Bolla előre megfontolt

szándékkal gyilkolták meg 
Leirer Amáliát.

Heteken at tervszerűen készültek a 
gyilkosságra.

Körözik a gyilkost.
A rendőrség nem hiszi, hogy Pötör, 

aki csak álnévül használta a Rakovszky ne 
vet, amint bűntársai tegnap vallották, Cseh­
szlovákiába menekült és egészen biztosra 
veszi, hogy a gyilkosság értelmi szerzője itt 
bujkál Magyarországon,

Épen ezért már tegnap este fényképes 
körözőlevél ment az ország minden részébe, 
de egyúttal a külföldi rendőrhatóságokhoz is 
és intézkedés történt abban az irányban, 
hogy Pödör Gyulát azonnal tartóztassák le 
és szállítsák Budapestre.

A bűnjelek már a gyilkosság felfedezése 
napján a rendőrségen voltak.

Bolla kihallgatása.
Bolla Józsefet ma reggel kilenc órakor 

vezették fel ismét Vegei rendőrkapitány szo­
bájába, aki nyomban hozzákezdett ismételt 
kih&ilgäiaäaiiez. n nimmgttLas /.au «jw» «ív- 
gött még a dé'i órákban is folyik és a rend­
őrkapitány keresztkérdésekkel igyekszik meg­
törni a megrögzött betörőt és rábírni arra, 
hogy feltárja a rendőrség előtt a gyilkosság 
minden egyes részletét, melyről a rendőrség 
feltevése szerint a legapróbb vonatkozásokban 
is tudomása kell, hogy legyen,

Saguly Ferenc mai kihallgatása. 
Délelőtt féltizenegy órakor kezdték meg 

Saguly Ferenc jegyzőkönyvi kihallgatását. 
Amikor az alacsony termetű, sápadt, kócos 
hajú Saguly belép a szobába, tisztességtudéan 
meghajtja magát a rendőrtisztviselök előtt és 
az egész megjelenésén látszik, hogy mennyire 
fél a következményektől. Rátérnek a kihall­
gatás tulajdonképeni tárgyára, arra, hogy 
mit tud a Teréz-köruti rablógyilkusságról ?

A detektív először is ezt a kérdést 
intézi Sagulyhoz:

— Mit vittél el asszonynővéredhez azok­
ból az ékszertárgyakból, amelyeket Leirer 
Amáliától elraboltak?

Amikor Saguly ezt a kérdést meghallja, 
nagyon meglepődik, mert abban a iiiszemben 
volt, hogy ezt még nem tudják a főkapitány­
ságon és igy nővérét nem kell majd beleka- 
kavarni ebbe az ügybe

Saguly a föltett kérdésre igy válaszolt:
— Az ékszertárgyakból nem vittem én

el nővéremhez semmit sem, mert azok egy 
részét elrejtettük, más részét pedig beolvasz­
tottak. d

— Nézd, Feri, — szólt pz egyik detek­
tív — már megint nem vagy Őszinte, mert 
nővéred itt van a főkapitányságon és elmon­
dotta, hogy hetekkel ezelőtt egy ezüstrudat 
vittél el hozzá azzal a kéréssel, hogy ezt 
rejtse el ,

Amikor Saguly meghallja, hogy a de­
tektívek már ezt is tudják, nagyon meglepő­
dik és most már minden kertelós nélkül el­
mondja, hogy az egyik beolvasztott ezüstru­
dat elvitte nővéréhez, akinek azonban nincsen 
tedomása arról, hogy honnan szerezte azt.

Pőtörv a kommunista vezér.
A gyilkossággal vádolt Pötör Gyula az 

Üllői-ut 62. számú házban lakott Kispesten. 
Édesanyjával együtt lakott ott, az egész ut­
cában és a környéken ismerősei állandóan 
úgy emlegették:

— A „rossz“ Gyula!
Mindenki csak rosszat tudott róla, jó 

szót senki sem mondott felőle és araikor 
szomszédainál is érdeklődtek, még három- 
négy házzal odébb is mindenki szidja.

— Komisz fráter volt, nem dolgozott, 
nem is tudtuk, hogy miből él, lármás, zsar 
nők természetű ember volt, akit utált az 
egész környék.

A kommunizmus ideje alatt elkövetett 
kisebb-nagyobb erőszakoskodásért, önkényes- 
kedésért, lopáhért és rablásért a kommun 
bukása után két évi börtönre ítélték Pötört. 
Amikor azután kiszabadult és újra megjelent 
a lakásban, ismét a régi eleganciájával mo- 
noklisan tűnt fel és kijelentette nagy büszkén, 
hogy külföldön kezeltette magát szanató­
riumban.

Pőtőr, a szimuláns.
A Pötör Gyula megbolondulására és a 

turulmadaras jelenetre vonatkozóan igen za­
varos Bolla József vallomása, ügy adja elő 
a dolgot, hogy már a turulmadárra való fel­
mászása előtt úgy viselkedett odahaza Pötör, 
mintha őrült lenne, lármázott, idegeskedett 
és revolverével össze-vissza lövöldözött a 
házban.

Mikor azenban a detektívek néhány 
keresztkérdést adnak fel neki. bevallja, hogy 
Pötör csak szimulálta az elmebajt és neki 
előre megmondotta, hogy valami bolondsá­
got fog csinálni a nyílt utcán, amiért kiviszik 
a tébolydába és igy ha rájönnek a december 
22-iki „munkájára", akkor őt, az elmebete­
get senki sem fogja gyanúsítani.

Napokig tanakodtak azon, hogy milyen 
nyilvános őrültséget csináljon Pétör, mig 
végre megállapodtak abban, hogy a turulra 
fog felmászni és ott fog éktelen lármát csapni.

Bolla József vallomása — bár ő még 
szépilget és hazudozik — rendkívül terhelő 
önmagára nézve. A detektivek meg vannak 
arról győződve, hogy Bolla nemcsak utólag 
vett tudomást a gyilkosságról, hanem arról 
előre is tudott, sőt, igen valószínű, hogy ab­
ban bármilyen formában, de tettel is segéd- 
kezelt.

Száz és száz detektív kutatja át már 
második napja megszakítás nélkül éjjel-nap­
pal azokat a helyeket, ahol Bolla és Sagály 
vallomása szerint Pötör Gyula életében va­
laha is megfordult, vagy megfordulhatott. 

Eddig azenban még semmi nyoma.

Sodorjon JANINA papirt.
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Legújabb.
Állítólag Budapesten látták Pötört

Á letartóztatott betörőkkel, Bellával es 
Sagullyal ina helyszíni szemlét tartanak a 
gyilkosság színhelyén és tetemrehivás lesz A 
rendőrség biztosra veszi, hogy a megrögzött 
Holla is beismeri a gyilkosságot. Saguly még 
mindig azt vallja, hogy a gyilkosságról nem 
tud semmit. A rendőrség azt gondolja, hogy 
Holla Pötörrel együtt követte el a gyilkossá­
got s ők ittak ketten a likőrből. Tovább 

"nyomoznak, hogy a megjelölt helyen nem 
találnak-e még ékszereket, mert az elrabolt- 
nak még fele sem került meg

Holla azon vallomásával szemben, hogy 
csak a gyilkosság után találkozott Pötörrel, 
sikerült a rendőrségnek egy tanút találni, aki 
deé. 22-én az Abbázia-kávéházból látta Hol­
lét, amint Pötörrel a Kiraly-utca leié haladt. 
Holla ezen terhelő bizonyíték feltáiárásakor 
zavarba jött és a tanút inzultálni akarta.

Kathreiner

want

Kneipp Maláta K»ve

Holla nagynénje vahomasa szerint unoka- 
öcvsétdl egy revolvert lopott, amivel a laka­
tost akarta az ezüst beolvasztására kény - 
-szeriteni.

Az olmützi rendőrség távirata szerint 
Pötört ott nem ismerik. Ma egy napszámos a 
körúton szembetalálkozott a rablógydlkoss-.l, 
de csak azután jutott eszebe, hogy kicsoda 
s a Rákóczi-teren a rendőrnek is szólt. Má­
sik 2 tanú a Lehel-téren látott egy embert, 
aki zsebkendőt szorított az arcába s mikor 
látta hogy fifjytdik, villamosra szállt, majd 
később leugrott s egy mellékutcában nyoma 
veszett. Négy detektívcsoport nyomoz, mert 
valószínű, hogy Pötör valamelyik barátjánál 
bujkál Budapesten.

■ Dr. Sándor László ügyvéd egy milliard 
•erejéig kártérítési pert indít a kit.csiai ellen, 
mert* a vádtanacs helyett a vizsgálóbíró hatá­
rozott, ami felfolyamodás esetén törvénysértés.

A földhöz juttatott csongrádi 
hadirokkantak vegieges 

név jegy zeke:
11. Folytatás,

(A nevek mellett az első szám a rokkantság 
százalékát a másik szám a kapott L_]-öl 

mennyiségét jelenti.)
Kókai Janos 100. 0200, Puskás Já­

nos 1í3. 2200, Bon András 70. 0200, Ko­
csis Pal ÖU. '2400, Oláh Pál 40. 3200, sinc- 
ger István gépész 60. 3200, Vau Lajos 40. 
2200, Puskás Pap Lajos 20. 0400, Kis
Mátyás 75. 2800, Szőke Márton 40. 0400,
Balassa Janos 50. 3200, Samu Petur Pál 2o. 
2600, Siha Janos 50. 1600, Deák Lajos 00. 
2800, Győri Rókus 90. 3400, Détári Sán­
dor 50. 2400, Táborosi Józset 20. 2200,
Kádár János 50. 3200, Kovi cs Józset 33.
2400, Boros Endre borbély 50. 2800, Gyön­
gyi József Újságárus 50.3400, Maszlag Sán­
dor-50. 2600, Deák Imre 30. 3000, Justin 
András 75. 2600, Hajdú Ferenc 25. 3000, 
Tóth Ferenc 34. 2600, Bodor harsas -o. 
2800, Demus Rókus 50. 2600, Biazsik h e- 
renc 60. 3000, Mencser István 60. 2800,
Dragon Sándor 70- 3600, Gacsi Janos 20.
3000, Palásti Lajos 50. 3200, Gyovai Antal 
kőműves 50. 2400, Kuruczleki Mihály 60.

2400, Lucze Márton 20. 3000, Gutbenke 
István 80, 34011, Túri Mihály 50. 3200,
Misku József 50. 2400, Puskás Pál 30. 2200, 
Tan F.renc 60 2400, Eke Sándor 100. 
3200, Hajdú Mihály 80. 3200, Bertus And­
rás 25. 3000, Nemet Sándor 40 2400, Gu- 
b.si György 20. 2400.

Pótösszeirási jegyzek.
Nyiki Mihály 20. 3000, Pintér Ferenc 

Imre 20. 2000, Horti András kőmives 40. 
2600, Pehér Janos 20. 2400, Kancsár Jó­
zsef 33. 3000, Szemeiédi Ferenc 50. 2800, 
Balint István 50. 2400, Torma Imre 30. 
2600, Takács Mihály 60. 2400, Vitéz Gyula 
(Gyovandor) Mátyás 50. 2800

Bámulatosan olcsó,

izietes és kiadós

Egy íeanykereshedü megszök­
tetett hét szentesi leányt.

Szentesről jelentik: Egy hét előtt egy 
magas termetű, jó megjelenésű idegen férfi 
je,cm meg a Petőíi-kavéházban. Az idegen 
ékszerügynöknek mutatta be rnagat es felvi­
lágosítást kert a pincértől a helybeli viszo­
nyokat illetőleg, azután eltávozott. Másnap 
hajnalban a pincér latta az embert két csi­
nos szobalcany társasagában, amint felszálltak 
a Budapest felé haladó vonatba. A pincéi 
előadása alapján nyomozást indítottak, amely­
nek során kiderült, hogy két szentesi lány, 
Bereznay Erzsébet es Bubori PJrzsébet voltak 
a férfi társaságában, akiket fényes ígéretekkel 
csábított cl a leány Kereskedő. A rendőrség­
nek annyit sikerült megállapítani, hogy a kei 
leányt az idegen Budapesten keresztül kül­
lőidre szállította.

Budapesti tudósitó.

Öt hét óta tart a tatabányai sztrájk és 
még csak kilátás sincs befejezésére. — Egy 
egri malonnnunkas civakodas közben 4 kes- 
szurással meggyilkolta a feleségét. — Kenj ér­
telén napokat rendelnek el Romániában. — 
Júniusra lesz a legközelebbi létszámcsökken­
tési intézkedés az államnál. — Több milliár­
dos tenyészállatbeszerzési hiteit kapnak a 
gazdák, — A kioroforinos ékszerrabló és
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egy évi es három havi börtönre Ítélték. — 
Két nagy tűz volt a fővárosban, a Teréz- 
köruton leégett egy ház tetőzete, a Száva- 
utcaban egy vegyészeti gyár lett a tűz mar­
taléka. Egy tűzoltó meghalt, többen megse­
besültek. — Kótli Farkas nagy váradi keres­
kedőt kocsisa, Jurka Gábor az országúton 
megölte, pénzét elvette s megszökött. — 
Parlamenti múzeumot állítanak fel. — Börzey 
Lajos soproni szabómester kis leánya pené­
szes fügétől meghalt.

LEGÚJABB.
A Magy. Távír: ti Írod., rádióidról, érk. d. u. ti ó.

Szentendrén a M, gyár Textilgyar tel­
pen Teitman Janos 47 eves munkás gép tisz­
títás közben megérintette a magas feszültségű 
áramot, ami rögtön ha. ilra sujtoiia. A
székesfehérvári rendőrség értesítette a buda­
pesti ísndőiséget, hogy a kassza fúrók az ot­
tani biztosítópénztár szekrényét kifúrták. — 
Must tárgyaltak Kaposvárott Pálfi Antal és

Farkas József bünperét, akik állati kegyetlen­
séggel meggyilkoltak Lakatos Margiten s holt­
testét egy közeli barlangba helyezték el, hol 
3 év múlva egy kiránduló társaság talált rn. 
Pálfi 12 évi, Farkas 3 évi (egyházat kapott.

Szerencse a

kávécsészében

HÍREK.
— Március l5.-iki ünnepélyek: Csöng 

rád varos ünnepélye március hó 15-én, va­
sárnap délelőtt 9 órakor a plébánia-templom 
ban ünnepélyes szentmisével kezdődik s fél 
lU kur a Hősök emlékszobra előtt, rossz idő 
eseten a varosháza közgyűlési termeben foly­
tatódik Az ünnepély műsora : 1. Hymnusz, 
enekii a főgimnázium énekkara. 2. Talpra 
magyar! Szavalja Forgó Béla. 3. Megnyitó 
beszed, tartja dr. Rásonyi Papp Pál. 4. Sza­
vai Boris Lajos hadiarva. 5. Ünnepi beszed, 
tartja dr Scnandt Karoly nemzetgy űlési képv. 
államtitkár. 6. Szaval vitéz Kónya András. 7. 
Zaióbeszéd, tartja Boér Antal. 8. Szózat, 
enekii a főgimnázium énekkara. — Az all 
poly. leányiskola f. hu lő-en d. u. 3 órai kez­
detlel isk. ünnepséget rendez, melyre az ér­
deklődőket tisztelettel meghívja az igazgató­
ság. — A poly fiúiskola Magyarursag ujja- 
születesének nagy napjat, az 1848. rnaic.l5-iki 
nemzeti ünnepet vasarnap d. u. 4 órai kez­
dettel tartja az alabbi müsorial: Hymnusz. 
Enekii a vegyeskar, Petőfi: Magyar vagyok. 
Ünnepi beszed, tartja Krómer József tanar, 
Petőfi: A házáról, Honfidal, enekii a vegyes­
kar, Petőfi: Van e egy marok föld. Az igaz­
gató zároszava, Szózat, énekli a vegyeskar. 
Az érdeklődőket meghívta az intézet igazga­
tósaga, Belépődíj nincs. Az ünnepélyt Dobó 
István tanar rendezi. •— A gazdasági népisko­
lánál vasárnap, f. hó 15-én délután 3 órakor 
szülői értekezlettel kapcsolatosan műsoros 
előadás lesz, melyre a szülőket és érdeklődő­
ket meghívja az iskola tantestülete. Ez alka­
lommal a tanulók előadjak a „Táncórán" c. 
egyfelvonásos darabot is. A március 15-iki 
ünnepély d. e. 8 órakor fog megtartatni.

— A főgimnázium szombaton délelőtt 
tanulta 1848. március idusának emlék- 
ünnepeiyet. A Hymnusz után Kunczer Béla 
Harsanyi Légy büszke ifjúság c. költeményét 
szépén szavalta, majd Ur Marton tanár tár­
tul t nagy haíasu ünnepi beszedet. Gál József 
a Nemzeti dalt elszavalvan, a finn hymnuszt 
adta elő az énekkar, majd Glasner E. Petőfi 
A magyarok Istene c. kőkeményét szavalta 
hatásosan. Egy kurucdal eléneklése után 
Kajtar S. Sajó S. Hit c. költeményét sza­
valta. majd egy sikerült vonósnégyes- után a 
pályázatok eredményei hirdették ki. Egy ma­
gát megnevezni nem kívánó közlisztviselő 1 
aranykoronát, Sövényházi Antal nyug. polg. 
leányisk. igazgató ugyancsak szép dijat adott 
jutalmazásra. Csupán a történelmi pályázat 
dijat adtak ki Szabó Jenő Vili. oszt. tanuló­
nak, a magyar nyelvből és mennyiség­
tanbői uj pályázat lesz. Dudás Károly veze­
tésevei a Szózat akkordjai fejezték be a jól 
sikerűd ünnepélyt.

— Éjjel 2 óráig lesz mu, vasárnap
villany világítás.

— Baleset. Szántai József 2U éves nőt­
len kőművesnek f. hó 12-én a Kér. Gőzma­
lomban munka közben egy vasablak a labára 
esett s azt súlyosan megrongálta.

Ha Budapestre jón most olcson vásárolhat húsvéti-a
Női es lerfiiuhaszöveteket 4-1 
Vászon-, selyem- es mosóálukat 

■nel Női-, férfi-es gy et mvkfehérnemiieket
Kizárólag első ’rendű minőségben.

RT BUDAPEST, IV., Kalvin-tér 1. szám.
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ni^imalrrmnlzat ismételten üzembe helyeztük és elvállaljuk 
UiajmaimUflKai mil)(jenféle olajmagvaknak kisajtolását elő­

nyös feltételek mellett a nap bármely szakában.

Zsoldos 11.-t. Szentesen. 15—16.
— A vendéglő szarkája. Szombaton 

délben a Kaszananitzky féle vendéglőben ebé­
delt Sáfár János konyaszéki gazda és mikor 
távozni akart, a főpincér észrevette, hogy egy 
kés az asztalról eltűnt, amit moiozás alkal­
mával Sáfár csizmaszárában a főpincér meg 
is talált. Sáfár kijelentene, hogy a kést szóra- 
kozoUságból dugta a csizma szárába. A ven­
déglős evvel a védekezéssel nem elégedett 
meg és a vendéglői szarka ellen a feljelentést 
meglette.

— Testi sértés. Szabó István gazdál­
kodó folyó hó 8 án este néhány ismerősével 
barátságos vacsorát tartott, melyre két ven­
dég is eljött hívatlanul. Ezeket is szívesen 
látta. Ettek, ittak nyugodtan s dolguk végez­
tével távoztak. A gazda kikisérte őket s ezek 
illő hucsuzas helyett alaposan elverték a 
vendéglátó embert. Az eljárás megindult ellenük.

— Gyomor es belbajat a lehető legjob­
ban kezeltetheti a dr. Jakab féle Liget-szana­
tóriumban (Budapest VI. Nagy Janos u. 47.), 
amely a legtökéletesebb speciális diagnostikai 
és diétás gyógyintézet. Hires diétás konyhája 
országszerte ismeretes. Szabad orvosválasztás, 
mérsékelt arak. Napidij a magan-klinikai 
osztályon 150.000 korona.

— A rendőrséghez való toborzás bi­
zonytalan időre elmarad.

— Magántanulók figyelmébe ! összevont 
vizsgákra es érettségire teljes anyagi felelős­
séggel készít elő a Boros-Gárdos tanintézet 
Budapest Vili. Rákóczi-ut 57 a. Tisztviselők­
nek részletfizetési kedvezmény. Kiváló jegy­
zetek Válaszbelyeg csatondó.

— Az Uránia-mozgó mai müsordarabja:
A fiadriai tiu. Üuida klaszikus regénye filmen 
7 le vonásban A címszerepben: Jackie Coo- 
gan hűséges barátjával; Teddy kutyával. 
A világtalan öreg Jehan Daas apó azzal ten­
gette életét, hogy a St. Agnete falubeliek 
irgalomból vele hordanák be tejüket a szom­
szédos Antwerpenbe. Keserves keresetét meg 
oszlott;', árván maradt unokájával, afandriai 
kisfiúval. A világtalan ember nem láthatta, 
hogy Nello bizony sokszor koplalt, mert amit 
főzhetett, csak egynek volt elég és azt inkább 
odaadta a nagyapjának. A nevére és vágyó 
nára büszke, keményszívű Baas Cogez nem 
látta szívesen, hogy jószivü felesége, Marie, 
ezekre a szegényekre pocsékolta a pénzt, s 
ezért kidobta házából Nellot. Jehan Daas apó 
ereje napról napra fogy és egyszer csak nem 
tnd felkelni az ágyból. Nello, hogy kenyerű 
kel el ne veszítsék, kétségbeesetten fogott 
neki egyedül a nehéz tejeskocsi tolásához. 
Amikor Patrusche, a kutya, ezt meglátta, a 
hűséges és hálás állat odaáilt a kocsi elé, 
hogy befogják. Egy nap az öreg lehunyta 
örökre fáradt szemeit s az árva kisfiúnak 
más barátja és támogatója, vigasztalója nem 
maradt, csak Palrasche, a hűséges kutya. 
Leég Baas Cogez csűrje, a tűznek pipájával 
véletlenül ő maga az okozója, de a kegyet­
len ember Nelloban látja a gyujtogatót Emi­
att nyomorúságos viskójából is kikergetik és 
javító intézetbe akarják kü derii, amitől Van 
Dullen festőművész menti meg, aki pályáza­
tot hirdet 14 éven aluli fiuk számára. Van 
Dullen bízik Nello tehetségében. Karácsony 
este a pályázat határideje. Nellot ebben is 
szerencsétlenség éri, mert lajza e;kallódik. 
Öntudat nélkül vág neki a rettenetes éjsza­
kának Az utón Palrasche ráakad Haas Cogez 
elveszett pénztárcájára, azt Nello még elviszi 
Cogez feleségének, akit megkér, hogy Pat- 
raschel jutalmul tűrjék meg házukban, ő 
maga még ebben az ítéletidőben sem ma 
radiiat Baas Cogez házában és ezzel eltűnik 
a sötét éjszakában Közben megtalálják az ő

rajzát és Van Dullen boldogan jelenti ki, 
hogy a pályázat nyertese Nello, kinek kuta­
tására indul. A magas hóban még nyomát 
sem találják szegény Nellonak, csak a hűsé­
ges kutya tudja, hogy Nello nem mehetett 
máshova meghalni, mint a Rubens festménye 
elé Pa trasche vezetésére meg is találják ott 
félig megfagyva. Van Dullen fiául fogadja a 
tehetséges fiúcskát, hogy arra képezze, ami­
ről álmodozott: festő művésszé.

A kifogyhatatlan rovat
légbőlkapott rádióhirei :

Jelige : Az okos érti a 
tréfát.

A csongrádi uj vashidat nemsokára át 
adják a forgalomnak

— más —
A futbailpályán czidén a csongrádi éb­

redők es liberálisok tartják az első „barátsá­
gos“ mérkőzést

— más —
Csongrádon egy uj lapot akarnak meg­

indítani Csongrádi Garázda címmel, a rész­
vényeseket a leendő szerkesztő hangya-szor­
galommal gyűjti

— más —
A vöröskereszt egylet csongrádi fiókját 

felvették a nőegylet „Megértés“ szakosztá­
lyába, miután melegen ajánlotta „2 tag". .

— más —
A pontos idő — a csongrádi toronyórán 

látható
— más —

— Hallotta, mi lett a Leiter Amália
ügyből ?

__ ■> -,

— Lcirer Blamália-ügy.
Schluss?.. —

Anyakönyvi kivonat.
1925. febr. 23-től — ntárc. 9-ig.

Születések ; Túri Lajos, Kasztéi Julianna, 
Varga Antal, Német Franciska, Gut Erzsébet, 
Bagi Veronika, H ijdu Anna, Veres János, 
örnyik János, Marik Anna, Kis Sándor, Janó 
Franciska, Seres Piroska, Csefre József, Tyu- 
kász József, Mészáros János és József ikrek, 
Bujáki Julianna, Bagi Franciska, Gazsi Krisz­
tina, Dávid László, Vikor Béla István, Cseh 
Gergely, Benke Anna, Simon József, Tóth 
József, Imre Jo án, Benedek József, Gutpintér 
Valéria.

Házasságkötések: László János Német 
Verurina), Német László Bertus Juliannával, 
Nagyjános Pál Tóth Viktorral, Nagy János 
Sándor Máriával, Szlapák Farkas Lekrinszki 
Juliannával, Csorba József Szögi Máriával, 
Makó András Lantos Etellel. Szekeres Mihály 
Jenei Máriával, Szőríi József Puskás Annával.

Halálozások : Szögi János 47 éves, Ká­
dár Erzsébet 1 hónapos, Túri Lajos 1 napos,

I Ismeretlen női hulla, Ujszászi János 67 éves,

Hajdú Franciska 31 éves, Kerekes Mátyás 
12 hónapos, Forgó Erzsébet 35 éves, Trieskó 
István ll éves, Balog Piroska 14 hónapos, 
Dömötör Zsófia 16 éves, Kotlát József 1 
hónapos, Kacziba Mihály 38 éves, Juhász 
László 2 hónapos, Sándor János 5 hónapos, 
Kis Sándor 2 napos, Donka Franciska 8 hó- 
napos, Gulyás János 25 napos, Kotlát Péter 
35 éves, Száraz András 4 hónapos.

Meghívó.
A csongrádi tiszai vashid rész­

vénytársaság 1926. évi március hó
22-én délelőtt fél 11 órakor a város­
háza közgyűlési termében tartja

alakuló közgyűlését,
amelyre az összes részvényeseket meg­
hívjuk.

tárgysorozat:
I.Az alaptőkének kellő aláírás és befize­

tés által történt biztosításáról a közgyűlés 
meggyőződése.

2- Az alapszabályok megállapítása.
3. A részvénytársaság megalakulása tár­

gyában határozat.
4 A részvénytársaság igazgatóságának 

az alapítók által a kér. törv. 183. §-a értel­
mében kijelölése.

5. A felügyelőbizottság megválasztása.
6. Az alapítók részére a kér. törv. 158. 

§-a értelmében a felmentvény megadása.
Csongrád, 1925. évi márc. 11.

Csongrádi tiszai vashid 
r. t. alakulóban: 

az alapítók.

uraság utján, a várostól 
negyed órányira egy 3/4 

hold körüli szőlő, újonnan "készült 
szép cserepes épülettel szabad kéz­
ből eladó. Érdeklődni lehet dr. SÁG 
LAJOS ügyvéd irodájában. 2vl

Ház eladó Cicatricis u. 19. Ugyanott mo­
sást és vasalást, esetleg háznál is vál­

lalnak.

Ház, Ferenc József 31. számú, kedvező 
fizetési feltételek mellett eladó. Érte­

kezni lehet ugyanott.

Három házrész Bukros eladó. Értekezni 
lehet Zrinyi-utca 1. szám alatt vasárnap, 

kedden és pénteken, 4x3

Ketiőshalmi dűlőben a Forgó József-féle 
28 magyar ltold föld egészben vagy 1 

holdtól feljebbi parcellákban eladó.
Értekezni lehet Galamb-u'ea 1. szám alatt a 
tulajdunos-al. 4x4

Jóforgalmu füszerüzlet berendezéssel eladó, 
Cim a kiadóban.

HITELSZÖVETKEZET
helyiségét a Szivák-térre, Iván ITIihály házába helyeztük dt.

XT t ■» j délelőttlaponként délután nyitva van,
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fluto-, motor-, kerékpár-
~ alkatrészek, felszerelések

miüHEum pnEuntflTíR 
AUTOMOBIL és PNEUMATIK rt.

lOvI Budapest, VI., Jókai-tér 6.

KOLLARIT-
B Ö RLEMEZIMT

ZSINDELYTETÖ
LEGALKALMASABB 

I Kapható:' ' .1 csen pál
vas és flaterkereskedéaiban.

REMEK BÚTOROKAT
nagyon olcsóit vásárolhat

KERTÉSZ SÁNDOR mtiiparos
bútoráruházában, SZEGED, Feketesas u.

Kedvezd fizetési feltételek. 10—5 
Vidékre díjtalan csomagolás.

Saját érdekében keresse fél e céget.

Kenyér és lisztüzletbé
kiméről keres Sinkó Ferenc Szenthá­
romság-tér 3. Ugyanott egy ügyes tiu 
söteményárulónak felvétetik. 6 -1

BRT7GÓ T AT7INTÉZET
Budapest, IX , Ráday-u. 14. Teljes 
anyagi garantia mellett készit elő 

vidéki magántanulókat is.

Ha nem tudja, hogy mi a betegsége,
keresse fel (Budapesten VI., Nagy János-u. 
47.) a dr. Jakab-féle L i g e t-szanatóriumot, 
amely a legtökéletesebben berendezett 
diagsostikai gyógyintézet. Amerikában 
*z életbiztosító társaságok alapítottak 
ilynemű vizsgálati intézetet, ahol minden 
jelentkezőt a legalaposabban megvizsgálnak. 
Az orvosi tudomány bevált összes vizsgálati 
eszközei a dr. Jakab féle Liget-szanatórium­
ban az orvosok rendelkezésére állanak. Sza­
bad orvosválasztás, mérsékelt árak. Napidij 

magánklinikai osztályon 150 000 korona.

Spécz Lajosné,
első szegedi

női kalapszalon.
Legújabb bécsi és

párisi modellek. 
Szeged, Kölcsey-u. 4.
Wagner palota. Villamos megálló. 
Kérem a cégre figyelni. %\2

Nenzeti Hitelintézetet, t. Szentesi Fiékja
SZENTES, KOSSUTH TÉR 4. 

BETÉTEKET
magas kamatozás mellett fogad el, 

KÖLCSÖNÖKET 
alacsony kamatlábbal folyósít, min­
dennemű pénzügyletet a leggyorsabban 
és legelőnyösebben lebonyolít. A Magy. 
Kir. Államvasutak hivatalos menetjegy- 
iródája. Komán és más vízumokat há­
rom nap alatt megszerez. Telefon 36.

Értesítem a cipészmester urakat,
hogy hét évi gyakorlat után megkezdtem ön­
állóan a felsőrószKészitést s elvállalok minden­
féle divatmunkát a legszebb és legfinomabb 
kivitelben. Tisztelettel

KORMOS IRÉT1
cipőfelsőrész készítő. 
Szentes, Petofi-u. 14.

CS0N6RÁD VÁROSI

ubAnia mozgószinhAz

Március hó 14-én, szombaton este 8 órakor 
és 15-én, vasárnap d. u. 5 és este 

8 órakor bemutatásra kerül:

A ílandriai fiú
a főszerepben Jackie Coogan

Klasszikus regény 7 felvonásban. 
Azonkívül:

Két finom mákvirág.
Vígjáték 2 felvonásban.

HELYÁRAK: Erkély és teatartott hely 
16.000 K., í. hely (számozottan) 12.000 K., 

ti. hely 8000 K., Ul. hely 5000 K.

Bútorgyár
SZEGED, Aradi-utca 6.

*•> • - rt ír* * r |7 D Cív v zs o A £ a"
Mü-és keményfa-butorok nagy választékban, 
kedvező fizetési feltételek mellett is. 18 10

hasznait állapotban eladó. 
Értekezni lehet Kétágu-utca 
27. szám alatt. 3—2

Gazdák ne essetek kétségbe!
Tartsátok állandó készenlétben a

SALÁN
fertőtlenitő-szert, hogy megóvjátok ma­
gatokat nagy károktól. A „Salar.“ fér- 
tőtlenitő-szer emberi és allati sebek 
kezelésénél, tehenészetekben, pincé­
szetekben, istállók, ólak fertőtlenítésé­

nél nélkülözhetetlen.
Legjobb és legolcsóbb. Ballonokban is. 

mindenütt kapható 1!
Magyarorsiági vezérképviselet:

Molnár M. Budapest, Vll., Aréna-ut 68.

Szövőszék

Zsoldos magántanfolyam 
Budapest, VII. Dohány-utca 84. 

Telefon: J. 124—47.
Előkészít polgári- és középiskolai magán­

vizsgákra, érettségire vidékieket is.

te HÖLQyeiM és URAIM!
Csakazudvarban
az olcsó maradékvásárban, Király-u 52-
Alant felsorolt legkiválóbb cikkeinket, mély 

tisztelettel ajánljuk, 
mt. kit. ferfiöltönyszöv ossz. K. 185 000 
int. divatos női kelme K. 117 000 

„ kelengye vászon 
„ francia mosó delén 
„ selyemfényű (.loth 

darab kész lepedő
_ „ törülköző

U. tu. pohartőrlők 12.500, zsebkendők 6 200, 
duplaszéles batiszt eh tton 32.500, bőrerős 
anginok zefirek, kanavászok 22.500, kékfestők 
17.800, kioltok, barchettek, ragián velour és 
kosztümkelme különlegességek minden elfő 

gadható árban. 2—2

K. 44 700 
K. 49.500 
K. 81.300 
K. 194 400 
K. 57.000

szerű
leltár­

könyvek
kaphatók a

Szi Iber boltban
Uj pelyhes és 

vattás paplanok

Nyomatott a Szilber-nyomda vállalatban.

Most már
építhetünk,
mert építési falazatunknak

anyaga
tele összegébe kerül, 
mint bármely falazati anyag.

Erőssége
még az árvíznek is ellenáll. 

Kapható
Egry Elemérnél,

Csongrád, Hunyadi-tér ti. 
Telefon: 24 szám. 10—7

BUDAPESTI
REmZETKÖZI

VÁSÁR

készítését,

3*

m

'ü

■

KU«:

19 2 5.
Április 18—27-ig

Rendezi a 
BUDAPESTI KERESKEDELITII 

IPARKAmARA
Felvilágosítás kapható 
A Szegedi Kereskedelmi és 
Iparkamaránál, továbbá a vásár 

rendezőségénél
Budapest. V., Szemere u. 6.

régi paplanok felújítását és 
átdolgozását elvállalom,

Erzsébet u. 9. Kedvezm. utazás és visum. Lakáskiutalás
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Mielőtt
takaréktüzhelyet,

láncboronát,
ekekapát

vásárolna, keresse fel

Borbán Imre
újonnan megnyílt üzletét, (Hunyadi 

tér 5 sz ), ahol mindezeket
a legjutányosabb

áron kaphatja,
Mezőgazdasági gépjavitómühely. 

Ekekapa- és láncborona lerakat 
vitéz PAPP ISTVÁN vasüzletében.

Üzlethelyiség kiadó
a piactéren. Érdeklődni lehet 2—2

Csató és Bánfi röfösüzletében.

Békásmegyer, Budapest mellett,
30 percnyire a fővárostól.

Gyümölcsfák, 
rózsák, díszfák, cserjék, 

évelők, akác csemete és gledicsia 
azonnal szállítható. Kérjen árjegyzéket

Szenzációs poloskairtás
20 drb Hovusz-gytrtya teljesen kiirtja még a 
petéket is. VILÁGSZABADALOM.

Zelmanovits Drogéria
Budapest, VII., Wesselényi utca 36

"" HELYlKÉPUISEljŐT
agilis, jó fellépésű m at keres; műszaki, vegyi, 
tüzelő, háztartási cikkeihez elsőrendű össze­
köttetésekkel bíró Kereskedelmi Iroda Csong- 
rad és környékére. Ajánlatok „Biztos jövede­
lem" jeligére Magyar Hirdető Irodába, Szeged 

küldendők,

Karcsú és finom lesz a bokájai 
Megvékonyithatja a lábait!

vagy ha azok hibátlanok, megőrizheti 
szépségüket és formájukat a

CLARKS-féle párisi BANDES ,L‘
(gummitekercs) liasznáGia által. Ha "sokat áll 
vagy járkál, sportol, .táncol, ha lábai duzzad! 
lak es vastagodásra hajlamosak; ha nem 
akarja, hogy idő előtt megvastagodjanak, hasz­
nálja habozás nélkül a CLARKS fele párisi 
gummitekercset. Láthatatlan a harisnya 

; alatt is! Párja 15,000 K. Magva rórszagi 
szétküldés! heiy: Zsoldos Sándor Budapest 

j VII. Rákóczi-ut 74.

Építtetők figyelmébe!
Ha építkezéséhez a szükséges vályogot 

biztosítani akarja, úgy előjegyzés végett sür­
gősen jelentkezzen Szemerédi Andrásnál, aki 
a megrendelt vályogot jutányes áron a ren­
deltetési helyére is fuvaroztatja A munkások 
szerződtetése miatt ne mulassza el a mielőbbi 
előjegyeztetést. 2vl

Meghívó.
A csongrádi Hangya-szövetkezet 

1125. évi március 25-én délelőtt 9
órakor a városháza tanácstermében 
tartja 1924. évi

rendes közgyűlését,
melyre a tagok az alapszabályok 24. 
§-a értelmében meghivatnak. Megjelenő 
tagok kötelesek tagsági könyveiket ma­
gukkal hozni.

Tisztelettel
2-1 az igazgatóság.

Schweig er nővérek
kalapszalonja lov5

Kiskunfélegyháza, Kossuth-utca 21,
közli a n. é. közönséggel, hogy külfölddel a 
szabad forgalom helyreállt és igy a békebeli 
viszonyokra visszatérvén, a nagy gyári össze­
köttetésekkel mélyen leszállított árban tudja 
adni a legszebb tavaszi modeleket, női és gyer­
mek bőrkalapokat, sapkákat, intézeti kalapokat. 
Régi kalapokat a legújabb modelek szerint alakit és formál 
jutányos árban. Gyászkalapok dús választékban kaphatók.

FORDSON-TRACTOR a legolcsóbb ésieg-
----------------------------------------------gazdasabb. Szánt,
hajt, vontat petróleummal
Haltenberger Vilmos
A ford gyárak aulorizált képviselete: Budapest, VI kér.,

. ■ ■ —————— Nagymező u. IS. Sürgönyeim: Wilford Bpest., Telei. 66—15.
Ford teherautó pótkocsival 3 tonnára. Az autó ára 79 millió K. 13v7

Ne mulassza el megtekinteni

kéüx bútor r ak tár am a (.
hol a legegyszerűbbtől a legmodernebb kivitelig tartok raktáron mindenféle 
bútort, amit kedvező részletfizetésre is árusítok. Mindenféle asztalos- 
munkát a leggyorsabban és szakszerűen elkészítek. Tisztelettel:

Fonyó János asztalos-m. Zsinor-u. 17

POROSON tractor.
■ Szánt, vei, csépel, vontat, 

arat. Olcsó és üzembiztos. 
Ára 623 dollár és 18,000.000 

kor. vám és fuvar.

FORD személyautó.
■ Nyitott 5 személyes ön- 

inditóval és villamos vi­
lágítással komplett, korona

88,000.000.

Eredeti alkatrészek á

FORD gyórsteherautó.
* 1200 kgr. teherbírásra ön-

inditóval, villamos világí­
tással karosseria nélkül, 

65,000.000 korona.
andóan raktáron.

Szvaton és Kecses Szeged, Feketesas-u. 22 — Telet. 14 — 28 16-11

=0

Hofherr-Schrantz és Cla\;ton-Shuttlevort
mezőgazdasági gépgyárának összes gyártmányai u. m. vetögép, 
szecskavágó, egy és kétvasu ekék, lánc- és fogas boronák, 
ekekapák állandóan rak­
táromon vannak és azo- / \ /

/ \kát gyári áron árusítom. 
Sodronykeritcsek nagy 

választékban kaphatók. X
Cseh Pál, vaskereskedö Kossuth bajos-tér 10.

ti
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